



華社動態

Page 16 Saturday May 18 2024 二〇二四年五月十八日(星期六)



Kleencut
ADVANTAGE
* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST - FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

洪鴻謙令長媛彩媚小姐于歸喜慶 慨捐英林洪氏家族總會教育基金



圖片說明：左圖為洪副理事長維謀宗長代表本會致贈紀念品予這一對新婚夫婦，由家長洪常務理事鴻謙宗長接收；右圖為洪常務理事鴻謙宗長慨捐本會教育基金，由洪副理事長維謀宗長代表接收；右圖自右至左分別為：外交主任祖斛宗長、副監事長愛群宗長、榮譽理事長清池宗長、名譽理事長國強宗長、常務理事培新宗長、名譽監事長源集宗長、副理事長維謀宗長、常務理事鴻謙宗長及新郎覃勇聰、新娘彩媚小姐、家長葉茵茵女士、經濟主任祺仁宗長、義診主任良樹宗長、康樂主任天概宗長、總務主任恩典宗長等。

菲華英林洪氏家族總會訊：本會常務理事鴻謙宗長、洪葉茵茵宗嫂賢伉儷令長媛彩媚小姐，於國曆二〇二四年五月十二日（星期日）下午三時半，與僑商覃亞來先生、林淑華女士賢伉儷令長郎勇聰君，假座大雅台市索蘭吉莊園天主教堂（Hacienda Solange Private Events Place, Tagaytay）舉行了隆重的結婚典禮。

郎才女貌，佳偶天成！婚禮在莊重嚴肅

又甜蜜溫馨的氣氛中、以及在一眾親朋好友的祝福聲中順利地進行。是日下午，本會多位領導及理監事同仁親臨教堂觀禮祝賀！

是日下午六時，喜家並假座大雅台市索蘭吉莊園Esperanza Ilaya大禮堂置設喜筵，招待各方親友。

喜家平素交遊廣闊，親朋戚友眾多。一時之間，車水馬龍，冠蓋雲集！索蘭吉莊園裏燈火輝煌，高朋滿座！賓主們把酒言歡，

場面熱鬧，喜氣洋洋！

是晚，本會理監事同仁等共二十來人應邀出席參加結婚喜宴，並於婚宴現場致贈精美之結婚紀念品予這一對新婚夫婦，祝其百年好合，白頭偕老！夫唱婦隨，永結同心！早生貴子，五世其昌！

家常務理事鴻謙宗長平素熱心公益，關心宗族青少年下一代文化教育事業，為人急公好義，慷慨豪爽，者番欣逢令長媛彩媚

小姐于歸喜慶，猶不忘對本會青少年下一代之培植，特節靡費慨捐菲幣壹拾萬元，設立『洪常務理事鴻謙宗長、葉茵茵女士賢伉儷獎助學教育基金』，藉以嘉惠宗族囊螢映雪、發奮苦讀之莘莘學子。獎掖後進，利於當下，功在宗族千秋萬代。義舉仁風，殊堪欽仰！

本會敬領之餘，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱！

台北基督教青年會委派高級游泳 教練前來指導市青游泳場



菲律賓妙法基金會WISDOM PARK 於2024年5月25日舉行迎奉、祈福消災活動

于2024年5月25日，下午三點半，在菲律賓妙法基金會WISDOM PARK舉行迎奉、祈福消災活動，Wisdom Park從2012年和斯里蘭卡結緣，12年前，時任總理親自帶來了，佛陀成道時那顆菩提樹的第三代，並共同栽種，當時，種在菲律賓土地上時，微風徐徐，天降甘露，12年間，來自五湖四海的有緣人前來拜求光明智慧。此次，斯里蘭卡的大使及兩位軍官為Wisdom Park帶來了“佛陀真身舍利”，佛經所述，“若見如來舍利。即是見佛。見佛即是見法。見法即是見僧。見僧即見涅槃。”為此共襄盛舉，當日將有20幾位來自不同國家的駐菲大使前來。錦上添花，此次活動將由福建省禪文化交流促進會會長、南安市佛教協會會長、菲律賓佛教聯合會副會長兼秘書長、菲律賓大乘信願寺法度法師親自主法，普學法師也將共同與會，實屬難得。Wisdom Park為大家準備了系列活動，並于5月25日下午6點，為來賓準備素食，供大家享用，為方便席位及齋食的安排，歡迎大家與我們聯繫確認出席事宜。吉祥如意。Evelyn Te - 09178539833 Corrine Adiaton - 09178230628



恭迎大眾蒞臨，願您們福慧雙增，闔家安康。Time: MAY 25 2024 , 3:30 pm Address: 14 Broadway Avenue cor. 3rd Street New Manila, Quezon City

華峰鄉會本週日召會

旅菲晉江華峰同鄉會訊：本鄉會第85屆第11次理監事常月聯席會議，循例謹訂于西曆5月19日（星期日）中午11時30分（請準時），在本會所10樓議事廳依時召開，商討有關所主辦（二〇二四至二〇二五）年度補助學金及（二〇二四年）年度優秀生獎學金申辦之事宜。屆時務希全體理監事職員踴躍依時出席，積極主動參加，以履行會務職責。（另註：如未交清本屆職員常年捐會費者，敬希隨帶交納本會）。敬請全體榮譽理事長、名譽理事長、榮譽副理事長、諮詢委員等同仁撥冗蒞臨，列席指導。同時並誠邀本會青年組職員列席會議。共商同策，以利會務之拓展。是荷。

備註：為酬謝各位理監事職員同仁近二年來的支持配合，本次月會後，由施理事長謝鑑鄉賢特在本會所九樓大禮堂，潔備高檔宴席（由其個人負責）款待各位出席參加月會者。

養正校友會週日召會

晉江安海養正菲律賓校友會訊：本會訂於2024年5月19日（星期日）晚上7時在本會會所（unit#1404, Federal Tower, Dasmariñas st. Binondo manila）召開本屆第四次理事會議，備有自助晚餐招待，屆時希請本會全體理事拔時間出席。

龍湖鎮聯鄉總會 定期召會

菲律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總會訊：謹

岷尼拉市區青年會訊：今年的暑假即將來臨，本會大量的暑期培訓班也即將開始。本會董事會的宗旨是以高標準服務社會，培養年輕一代。本會與台北基督教青年會有著多年的交流，他們每年都會提供技術援助，我們也一直得到他們的熱情支持。今年，台北基督教青年會將一如既往地派出老師來指導今年的暑期班。

今年的游泳班將於6月3日至8月3日舉行。台北基督教青年會將委派兩位優秀的游泳教練前來指導市青游泳場的運作。

第一位游泳教練簡瑤辰老師(Wei-Chen Chien)將於6月1日上任。他畢業於台灣體育大學休閒產業經營學系。身為游泳C級教練，他目前是台北YMCA噴哩岸會館的專任老師。

第二位是畢業於輔仁大學體育學系的葉祐均老師(Yeh, You-jun)。她目前任職於台北YMCA泰山國民運動中心游泳部門，並自2018年起擔任游泳教練，她將於6月6日上任。簡瑤辰老師和葉祐均老師將對市青游泳場的教練進行培訓。兩位外籍教師的到來，將帶來新技術和教學經驗，協助本地教練提升技能。

訂於國曆二零二四年五月二十一日（星期二）下午七時，假座岷市富華麗鮑翅海鮮酒家（Fortune Mansion Seafood Restaurant—1015 Maria Orosa St., Cor. T. M. Kalaw St., Ermita, Manila）舉行本會第六屆第四次理監事聯席會議，討論有關推展會務工作等重要事宜。屆時，恭請本會諸指導員、永遠榮譽會長、榮譽會長、創會會長、永遠名譽理事長、正副名譽理事長及諮詢委員等前輩鄉彥蒞臨列席指導，同時，更務希本會新屆全體理監事鄉僑及青年組等撥冗踴躍出席，共商策劃，以利會務之進展為荷！

菲律賓宋戴宗親總會 響應宗聯表彰菲華優秀青年

菲律賓宋戴宗親總會訊：本總會日前接獲菲律賓各宗親會聯合會來函通知，今年續辦表揚菲華優秀青年，本會將配合宗聯活動，推薦族中優秀青年，出席接受表揚。

根據宗聯來函發佈表揚優秀青年入選條件，年齡以三十五歲以下，能講流利的華語或任何一種中國方言，無品行不良記錄，且必須於二〇二三—二〇二四年度在菲律賓大學畢業，獲SUMMA CUM LAUDE, MAGNA CUM LAUDE及CUM LAUDE或二〇二四年參加菲政府考獲第一至第十名者均可報名，凡符合上述條件之本會族青，請攜帶証明其所獲榮譽証書正本及正面半身照片一張（護照用大小），表揚日期十月二日，報名截止日期九月六日。

請到本會所(6/FL. 910, REINA REGENTE ST. BINONDO, MLA.)登記或者電話：8475-3220/8273-3440聯絡。